

DAWES A JÖVŐ HÉTEN AZ ELNÖKNEK VENDÉGE LESZ

Coolidge és Dawes megtárgyalják az elnökválasztási kampány problémáját. — A két jelölt közül a beszédek javarészt Dawes fogja mondani.

WASHINGTON, D. C., jun. 18. — Charles G. Dawes, a republikánus párt alelnök-jelöltje, a jövő héten Washingtonba utazik, hogy Coolidge elnökkel a kampányproblémát megbeszélje. Dawes a minap kifejezett attól, hogy az elnökkel szeretne találkozni és erre Coolidge úgy

NEM TALÁLJÁK A NÖGYILKOST

SHAWANO, Wis., jun. 18. Mrs. Jean Rae Cummings gyilkosa után tizenkét megye rendőrsége szalad — eddig teljesen eredménytelenül. A hatóságok azt hiszik, hogy Cummings férje, a 62 esztendősszerűnek, aki törvényesen egy hete a felesége volt, s akit 9 Wittenberg közelében meggyilkolt, Canadába menekült.

Cummings azt mondta többeknek, mielőtt az ögöt elvette volna feleségül, hogy a British Columbiában levő Victoria-ból való. A hatóságok természetesen már érdeklődtek Victoria-ban, ahonnan azt az értesítést kapták, hogy ott lakott egy Cummings nevű, körülbelül harminc-hároméves ember, a képe a személyleírás pontosan állt. Ez a Cummings azt mondta körülbelül június elején, hogy elmege keletre, mert nagyon szeretne valami munkát találni.

Az ögöt nő hulláját hoinap hűtődik el Michiganban, Grand Rapidsra, ahol a középkori lánya már várja. A hatóság egész biztosra veti, hogy a gyilkosság motívuma a rablás volt. Az asszonyt vagy öt-hat dollár volt, mielőtt a házra ment ezzel a Cummingsel. Ezt az összeget nem találták meg egyik zsebében sem.

Az automobil, amelyen Cummings elmenekült, szintén a felesége volt, mielőtt hozzámert volna.

intézkedett, hogy Dawes és felesége a jövő héten az ő vendégei lesznek a Fehér Házban.

Tekintettel arra, hogy a kampány idején a beszédek javarészt Dawes fogja mondani a két jelölt közül s Coolidge csak a legszükségesebb esetben szólal fel, emeltfogva a jövő heti konferenciát feltétlenül fontosnak kell tartani a nagyon valószínű, hogy az elnök a kampányra vonatkozó lényeges kérdéseket tisztázni akarja Dawes alelnökjelölttel.

Coolidge elnök a nyár folyamán Washingtonban marad. Közvetlen környezetének felfogása szerint az elnökválasztási kampányban Coolidge csak néhány beszédre fog szorítkozni. A legfőbb beszédének nem politikai jellegű lesz, habár alkalma lesz olyankor is beszélni, amikor a politikai feltétlenül szóval kell tennie.

Június vége felé a kormány különböző departmentjeinek adminisztratív vezetőihez fog beszédet intézni. Július negyedikén a tanács országos konvencióján, amelyet Washingtonban tartanak meg, mond Coolidge beszédét.

A Fehér Házban ma megőfolták azt a hírt, hogy az elnökválasztási kampányban a tanácsadó bizottságunk egyforma szerepe lesz a nemzeti bizottság vezérkarával. Coolidge hangsúlyozta, hogy az elnökválasztási kampány összes szakmai menedzserének, William M. Butlernek személyében futnak össze, Butler, aki a nemzeti bizottság elnöke, felelős a kampány vezetéséért s a tanácsadó bizottság nevéhez közvetlenül tartozhat.

A bir ügyelt szűrné, hogy a tanácsadó bizottság C. Bascom Slempe, az elnök titkára s a tagja s ebből sokan arra következtettek, hogy Coolidge az elnökválasztási kampányban Slempeket ép akkora szerepet szánt, mint Butlernek.



Barátaim — Figyeljétek!

„A legjobb utbaigazítás amit nektek adhatok, az hogy ha a legjobb értékű cigarettát akerjétek Amerikában, szívtok HELMAR Török cigarettát.”

Ha Ön egyike azoknak, ki még nem élvezte a Török cigarettát, az azért van, mert nem izlett tiszta Török dohányt. HELMAR tiszta Török dohányból készül és jobban kielégíti mint bármely más cigarettát azért az árért.

A HELMAR

teljesen tiszta.

A HELMAR cigaretták karton dobozokba vannak csomagolva, hogy össze ne törjenek.

A legjobb minőségű Török és Egyiptomi cigaretták gyártói a világon.



BOXES 10-20

MEGKEZDTÉK AZ ARATÁST SZERTE A DÉLNYUGATON

Bizakodnak a farmerek és bankárok. — Texas és Oklahoma farmerei abban reménykednek, hogy minden adósságuktól meg tudnak szabadulni.

KANSAS CITY, június 18. A délnyugaton teljes erővel megkezdtek az aratást, aminek a jelentőségét nemcsak ennek az aratásnak a farmerei érzik, hanem a bankárok is, akik remélik, hogy ez a körülmény előbb-utóbb gazdasági hatásban fog megnyilvánulni.

Minden jel arra vall, hogy az idei aratás eredménye nagyon biztató, nagyon kielégítő lesz. A farmerek valóságos rekord-teremben bizakodnak s legfeljebb az a körülmény ronthatja meg reményeiket, ha a következő két héten ismételen is esni fog. A farmerek abban reménykednek, hogy az idei termés alapján képesek lesznek minden adósságukat letörleszteni.

Főként Texas és Oklahoma állam farmerei optimiztikusak s nekik erre a reménykedésre annak inkább szükségük van, mert az összes amerikai államok közül ennek a két államnak a farmerei állnak a legrosszabbul anyagiilag.

Az a körülmény, hogy a mezőgazdasági cikkek ára azokatlanul alacsony, egyáltalában nem hat nyomásztól a farmerekre. Abból a felfogásból indulnak ki, hogyha a termés beválik, abban az esetben az alacsony árak ellenére is olyan haszonra tesznek szert, amelyet már esztendőnk óta nem ismertek.

MEANS ÜGYE A BÍRÓSÁG ELŐTT

A Means-féle italtitlimi törvényhatalában már elkezdődött a tárgyalás.

NEW YORK, jun. 18. — Gaston B. Meansnak és titkárnak, Emil W. Jarneckének az ügyében ma kezdődött el a tárgyalás. Means, mint ismeretes, azelőtt az igazságügyminiszterium nyomozó osztályának speciális ügynöke volt. Ugy őt, mint titkárt azzal vádolják az ügyész, hogy hivatalos állásukat az italtitlimi törvény kijáratására használták fel.

A tárgyalás első tanúja egy Charles W. Johnson nevű ember volt, aki a piszkos ügybe ügykezett magát a republikánus pártot is belekeverni.

Johnson azt vallotta, hogy Means neki azt mondta: ő van kiszemelve arra, hogy a Ford melletti hangulatot teljesen tönkrétegye. „Ilyeték helyen” őt, Means-t bízták meg azzal, hogy „valamit bizonyítsam”.

Fordra és a detroiti gyáros kampány managerjére.

Azután a pálinkapanama. A pálinkapanamára Johnson azerint bele volt keverve Mellon pénzügyminiszter, Daugherty volt igazságügyminiszter és Blair, az adóhivatal főnöke is.

Mellon pénzügyminiszter egy millió dollárt adott, szerinte, a republikánus pártnak. Ezt szerte volna valamiképpen visszakapni. Ezt másépp nem látták elintéztetőnek, mint úgy, hogy minden, a kormányraktárból visszavont egy hordó pálinka után kétszáz dollárt számítottak volna annak, aki a pálinkára igényt tartott.

Ilyen módszer mellett, vallotta Johnson, annyi pénzt lehetett volna összehozni, ami nemcsak arra lett volna elég, hogy Mellon visszakapja a pénzt, ha nem elég lett volna a republikánus pártnak az egész választási kampányra.

A tárgyalás folyik.

Az új fajta utazó.

Érdekes változatot lehet észre venni a Közép-Európába és a Balkánra azaz a szándékos utasok között. A világ-háború befejezése óta a Közép-Európába induló utasok jobb szeretnek a hajóval utazni, mert úgy találták, hogy ennan sokkal könnyebben, kevesebb bajjal és sokkal olcsóbban lehet a Közép-Európában és a Balkánban lévő országokat elérni.

Egy másik változatot is lehet észre venni. A bevándorlók életmódja Amerikában megváltozott és tekintettel arra, hogy a bevándorlók takarékosan élnek, megkísérelték a tengeri utazás alkalmával a kényelmet is megőrizni. A hajózatok iradékaiban azok, akik rendszeresen harmadik osztályon szoktak utazni, újabb és újabb kényelmeket és kényelmeket követeltek és sokszor elfordult, hogy olasz utasok más vonalon utaztak, mert az olasz vonalak hajóin nem találták meg azt a kényelmet, mely más vonalokon van.

Nem tartott azonban sokig és az olasz vonal is megértette az utasok kívánalmait és hajóikat e szerint alakították át. Többek között a Navigazione Generale Italiana volt az első, mely megkezdte a hajózatok újabb és újabb kényelmeket találni, hogy a Colombo hajón egy közepes méretű vezényelők szék, a különböző harmadik osztályon utazók között van és elevezték a különleges harmadik osztályt. Nem szabad összetévesztetni ezt a különleges harmadik osztályt a többi hajókon lévő rendszeres harmadik osztályokkal, mert egy a felszerelésében, mint a kényelmében nagy különbség van a két között. A Colombo különleges harmadik osztályán az utasok nagyon olcsó áron élvezik a kabinokban a kényelmet. Ezen különleges harmadik osztályon utazók, nagy és hat személyre szóló kabinok vannak. Ez ezek a kabinok fel vannak szerelve nagy fűdéssel, finom vászon ágyneművel, toalettel, hideg és meleg vízzel, villanyvilágítással, ruhák szárítással stb. A különleges harmadik osztályon utazó utasok elégedettek a nagy sátfedővel, a nagy ebédlőben étkeznek, ahol külön pin-cedek szolgálják ki őket és rendelkezésre áll a nagy dohányzó terem.

A Navigazione Generale Italiana a Duilio hajón is berendezett különleges harmadik osztályt és ez a hajó a legnagyobb és leggyorsabb hajó, mely a Földközi tengeren jár. A Colombo június 25-én indul be a new-yorki kikötőbe és július elején indul New Yorkból Nápolyba és Genuába.

A Navigazione Generale Italiana meghívja lapunk olvasóit, hogy tekintődjenek meg a Colombo hajón a különleges harmadik osztályt és győződjenek meg személyesen arról, hogy nincs hajó, melyen jobban és olcsóbban lehetne Európába utazni.

Az új fajta utazó. Érdekes változatot lehet észre venni a Közép-Európába és a Balkánra azaz a szándékos utasok között. A világ-háború befejezése óta a Közép-Európába induló utasok jobb szeretnek a hajóval utazni, mert úgy találták, hogy ennan sokkal könnyebben, kevesebb bajjal és sokkal olcsóbban lehet a Közép-Európában és a Balkánban lévő országokat elérni.

Egy másik változatot is lehet észre venni. A bevándorlók életmódja Amerikában megváltozott és tekintettel arra, hogy a bevándorlók takarékosan élnek, megkísérelték a tengeri utazás alkalmával a kényelmet is megőrizni. A hajózatok iradékaiban azok, akik rendszeresen harmadik osztályon szoktak utazni, újabb és újabb kényelmeket és kényelmeket követeltek és sokszor elfordult, hogy olasz utasok más vonalon utaztak, mert az olasz vonalak hajóin nem találták meg azt a kényelmet, mely más vonalokon van.

Nem tartott azonban sokig és az olasz vonal is megértette az utasok kívánalmait és hajóikat e szerint alakították át. Többek között a Navigazione Generale Italiana volt az első, mely megkezdte a hajózatok újabb és újabb kényelmeket találni, hogy a Colombo hajón egy közepes méretű vezényelők szék, a különböző harmadik osztályon utazók között van és elevezték a különleges harmadik osztályt. Nem szabad összetévesztetni ezt a különleges harmadik osztályt a többi hajókon lévő rendszeres harmadik osztályokkal, mert egy a felszerelésében, mint a kényelmében nagy különbség van a két között. A Colombo különleges harmadik osztályán az utasok nagyon olcsó áron élvezik a kabinokban a kényelmet. Ezen különleges harmadik osztályon utazók, nagy és hat személyre szóló kabinok vannak. Ez ezek a kabinok fel vannak szerelve nagy fűdéssel, finom vászon ágyneművel, toalettel, hideg és meleg vízzel, villanyvilágítással, ruhák szárítással stb. A különleges harmadik osztályon utazó utasok elégedettek a nagy sátfedővel, a nagy ebédlőben étkeznek, ahol külön pin-cedek szolgálják ki őket és rendelkezésre áll a nagy dohányzó terem.

A Navigazione Generale Italiana a Duilio hajón is berendezett különleges harmadik osztályt és ez a hajó a legnagyobb és leggyorsabb hajó, mely a Földközi tengeren jár. A Colombo június 25-én indul be a new-yorki kikötőbe és július elején indul New Yorkból Nápolyba és Genuába.

A Navigazione Generale Italiana meghívja lapunk olvasóit, hogy tekintődjenek meg a Colombo hajón a különleges harmadik osztályt és győződjenek meg személyesen arról, hogy nincs hajó, melyen jobban és olcsóbban lehetne Európába utazni.

MIÉRT DOLGOZIK MÁSNAK? LEGYEN A MAGA GAZDÁJA!

FÜGGETLEN, BOLDOG ÉS ÖNNÁLLÓ!

Hogy hogyan? Megmondjuk Önnek!

Tudjuk azt mindannyian, kik a gyárban, műhelyben, bányában vagy bármily más fizetett munkán dolgozunk, hogy csak addig kell az erőnk, a tudásunk, az ismeretünk, míg a "BOSS"-nak tetszik. Egy szép nap azt halljuk, hogy nincsen munka — természetesen nem is lesz "PEDA".

Ha bármily nehezen dolgoztunk is éveken keresztül és ha sikerült is néhány dollárt megtakarítanunk, ki tudja meddig kell munka nélkül lenni és a készből élni. Ha még ehhez valami betegség is jönne közbe, akkor esetleg egy szép napon a nélkülözésnek is ki vagyunk téve.

A föld, az az áldott föld

az, mely nem hagyja cserben a gazdáját. Erről akarunk Önnek bővebb felvilágosítást adni, ha érdekli, hogy hol és merre és milyen előnyös feltételek mellett vehet olyan földet, amely éppen olyan, mint az óhazai és a melyen úgy mint az óhazában, mindent természetesen és

ÖNNÁLLÓ, FÜGGETLEN, BOLDOG ÉS A SAJÁT GAZDÁJA LEHET!

Töltse ki az alanti szelvényt és küldje el nekünk. NEM KÖTELEZI MAGÁT SEMMIRE SEM EZZEL — és mi szívesen megmutatjuk Önnek az utat a

BOLDOGSÁG ÉS ÖNNÁLLÓSÁG FELÉ!

FARMERS COLONIZATION CO., 21 West Monroe Str., 20th Floor CHICAGO, ILL. Tisztelt Urak! Minden vétel-könyvtárral együtt mellékelünk néhányszor felvilágosítást adni a "BOLDOGSÁG ÉS FÜGGETLENSÉG UTJA FELÉ!"

COUZENS PÁLYÁZIK ÚJBÓL SZENÁTORNAK. DETROIT, Mich., június 18. James Couzens szenátor, Detroit volt polgármestere kijelentette, hogy újabb pályázik a szenátori tisztségre.

KÉT GYERMEK EGETTEL A NAGYMAMÁJAL. COOK, Minn., június 18. — a két fiúcska elpusztult az ágyon. Mrs. Winchell, a nagymama sulyosan megbesült a gyermekek megmentésének megkísérlése közben.

Szerezzen erőt, egészséget, jó étvágyat. Igyon VINIRON GYÓGYBORT

A VINIRON vastartalma megerősíti az idegeket. A VINIRON vastartalma friss vért képez. A VINIRON vastartalma átépíti a szervezetet.

Ez az ideges, vérszegény, étvágytalan, rossz gyomru, sovány, nehezen dolgozó, álmatlan, buszlakodó férfi és nő egyetlen természetes gyógyszer. — A Viniron vastartalmban van a gyógyerő. — Igyon Viniron és egészséges lesz. — Egy nagy üveg \$1.50; 3 üveg \$4.00; 6 üveg \$7.50, 12 üveg \$14.00, postaköltség 10 cent üvegenként.

Clevelandi Korona Gyógyszertár 2812 EAST 79th STREET, CLEVELAND, OHIO Ha más gyógyszerre van szüksége, írjon nekünk.

HOGYAN FOGLALTÁK LE A ROMÁN LISZTKÉSZLETET?

Bécs népe szobrot akar emelni Landwehr tábornoknak, aki az élelmiszerválság idején lefoglalta a Berliennek szánt román liszt szállítmányt.

BERLIN, június 18. Mostanában ismételen is felszínre kerülnek olyan adatok, amelyek éreztetik belevilágításnak Ausztriának és Németországnak háború alatti viszonyába. Habsburg Károly és Hohenzollern Vilmos között meglehetősen gyarapodtak a nézeteltérések. Az egyik "leleplezés" követésében szól. Az osztrák élelmiszerválság idején Németország megszakított a Romániában szertett lisztesz s abból nem volt hajlandó megfelelő mennyiséget Ausztriának juttatni.

Paul akkori osztrák élelmiszer-miniszter ismételen is ezzel a vádemléssel fordult Ludendorffhoz, hogy a Romániából Bécsen keresztül Németországba szállított lisztmennyiség egy részét az osztrák fővárosban lefoglalhassák. Ludendorff azonban az osztrák miniszter kérését visszautasította.

Egy alkalommal érdekes dolog történt. Egy Landwehr nevű osztrák tábornok, aki előrelátóan a háború kezdetén nem volt kinn a fronton, tudomásra jutott arról, hogy a bécsi vasúti állomáson nagymennyiségű lisztet tartanak, amelyet egy-két napon belül Németországba szállítottak.

Erre, anélkül, hogy a hatóságokkal érintkezésbe lépett volna, vagy a hatóságoktól engedélyt kért volna, két tucat katonával lefoglalt egy vasúti kocsit lisztkészlettel, amely Berliennek volt szánva. Később a bécsiek, példáját követve, egy csomó teherkocsit foglaltak le.

Ez az eset nagy felháborodást keltett Berliennek s Vilmos császár több ingerült hangú táviratot küldött Habsburg Károlynak s az utóbbi sem volt nagyon szelíd hangú a válaszaiban.

Vilmos császár már azzal fenyegetőzött, hogy az elkobzott lisztkészlet visszacszerzése érdekében csapatokat küld Bécsbe. Az ügy azért simult el minden különösebb következmény nélkül, mert közben a szövetségesek nagy támadó hadjáratot kezdtek a központi hatalmak ellen a bécsi lisztdepózitók ellenlejtették Berliennek.

A bécsiek háláskak s hálaülök abban nyilvánul meg, hogy szobrot készítenek emelni Landwehr tábornoknak, aki, szerintük, hátr és merész fellépésével ezeket mentette meg az éhségtől. Nagyon kérdéses, hogy a bécsiek mertek volna-e a lisztkészletet hozzányúlani, ha Landwehr tábornok nem tette volna meg a kezdeményező lépést.

A NYÁR RÁPIRIT asokra, akik nem szeretnek gyenge szervezettel, pusztuló idegrendszerrel megérinteni. A nagy hőségben szárdulnak, gyorsan fejfájást kapnak az ilyen emberek. Tudniuk kell, hogy a legjobb szervezet erősítő, idegcsillapító, csontkeményítő, izomfejlesztő orvosság a PARTOGLORY. Ezt kell használni a gyengének, hogy piros vértesszécskék szaporodjanak, hogy esztant keményedjenek, hogy lusta szédeszenek magukra. A Partoglory vastartalma pirosítja a vért, felfrósztat tartalmát meg táplálja a csontokat, az idegcsillapító. Egy üveggel 1 dollár, hatall 5 dollár ezen a címen: PARTOS PATIKA 180 SECOND AVENUE, NEW YORK, N. Y.

A KÁBELSÜRGÖNY A LEGGYORSABB A DE VITA BANK A LEGNÉPSZERŰBB Sürgőnői pénzügyintézet 50c kezd. sürgőnydíjjal Irjon érdekes tudnivalókat A DE VITA BANKÁR 2105-1st Ave. - New York 108 - 4. utca sarok

AS ARROW GALLER KÉSZÍTŐINEK GYÁRTMÁNYA DIX AZ ÚJ ARATEX FÉL PÚHA COLLAR Alacsonyra hajlított, mélyre hegyezett gallér - telez kényelemmel. 35c. darabja, 3'dr. \$1.00

Sleep all night no getting up

TRAY CONN.

KIS HIRDETESEK ARSZABASA

KERESTETES MUNKAT KERES... BUDOROZOTT SZOBAK... KIADO LAKASOK...

HOTEL KOSSUTH

W. 4750 LORAIN AVENUE, CLEVELAND, O.

KERESTETES

Keresem BECSA KAROLY... Keresem KIRALY ANTAL... KOGCI JANOS...

KIADO UZLETHELYISAG

CLEVELAND, O. K. 105-56 kiado... 148-45

TARS KERESTETIK

Egy magányos férfi... 40 év körül... Partner kerestetik...

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO

Győrben, Győrmező... 144-46

PATENTOK

Magyar és amerikai... A. M. Wilson, Inc.

KÉZI MUNKÁK

Importált D. M. C. Pannak... Chas. K. Gross Co.

Közös Pikknik

Duquesne, Pa. — A magyar testvéri megerőszak... 144-46

FORDOK ALKALMI ÁRON

Nagyszerű alkalmi vételek állódnak... Roadsterek minden modelben... Touring kocsik...



MUNKAT NYER — FERFI

KERESK... MUNKAT NYER — FERFI... 148-45

MUNKAT NYER — NŐ

HAZVEZETŐK... MUNKAT NYER — NŐ... 148-45

HAZASAG

MELYIK asszony volna hajlandó... 148-45

ELADO BIRTOKOK

Nagy telken 3 családok... 148-45

\$500 Kézpénz

kifizetési... 148-45

ELADO BIRTOKOK

300000... 148-45

JOGI TANÁCS

ARTHUR J. ZEIGER... 148-45

H. E. VARGA

Magyarul beszélő... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELJEGYZÉSEK

ST. LOUIS, Mo. — Barátságos... 148-45

AZ A LOMHA, 'FÁRADT ÉRZÉS'

Kifárad Ön pár órai munka után? Lanyhul az energiája? Akarja tudni, hogy mi a baj? Minden baj csak a gyomor tisztálanságától ered.

Azonnali belépőre

Keresünk ügyes leányt... 148-45

JÖJJÖN AZONNAL

Keresünk iskolás leányt... 148-45

KIADO LAKASOK

Egy 5 szobás... 148-45

ELADO UZLETEK

JOFORGALMU... 148-45

VEGYEN OLCSÓ HAZAT MOST

Egy családok... 148-45

ELADO TELKER

50000... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

INGYEN! Küldjük 30 napi ingyen próbára.

36 darabos... \$4.99

Frank G. Nunn

394 LORAIN AVENUE... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

CIMBALOM

John Koleszar... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

ELATÁST NYER

Két tisztességes... 148-45

THE THRIFT HOME WAY

218 ROBE ROAD... 148-45

ELADO BIRTOKOK

10 HOED órával... 148-45

Dr. J. A. PARK

Férfi betegségek... 148-45

ELETMENTŐ

Practical Sales Company... 148-45

VEGYEN SZŐLŐT!

GALIFORNIA BORSZŐLŐ... 148-45

VEGYEN SZŐLŐT!

GALIFORNIA GRAPE CO. Inc... 148-45

VEGYEN SZŐLŐT!

GALIFORNIA GRAPE CO. Inc... 148-45